Контрольная работа по химии в 9 классе по теме: «Неметаллы.»
Вариант №1.

№1.Определите массу соли, образовавшейся при взаимодействии оксида кальция массой 28г с азотной кислотой массой 126г.

№2. Даны вещества: Аl O . Fe(OH) .CaSO .Zn. SO .HCl Cu. CaCO. 
Какие из них будут взаимодействовать с концентрированной серной кислотой.
№ 3.Дописать осуществимые реакции:

Mg CO +HNO =                            H SO +Al=
H O+ SO =                                     H SiO +NaOH=

CuSO +NaOH=                              H O+P O =

№4. Осуществить схему превращения:
С—СО – М g СО --- М g(НСО ) --- Мg С l ---- М (NO )
Вариант №2.
№1.Определите массу соли, полученной при взаимодействии62г оксида натрия с серной кислотой массой 49г.

№2.Даны вещества :Fe(OH) , ZnO, NaCl, Mg,CO ,K CO ,Ag. Какие из них будут взаимодействовать с конц.азотной кислотой.
№3.Дописать осуществимые реакции:

K SiO +HCl=
CaCO + HCl=
FeCl +KOH=                          MgCl +H SO =

HNO + Fe=
H O + CO =

№4.Осуществить схему  превращения :
Р—Р О –Н РО – Na PO – Ca( PO )
